11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 27.03.2009 18:29:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 29.03.2009 11:03:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/171183/answer/171184




BepOHTHOCTL 3a49aTus €CTECTBEHHEIM IIyTEM (I/ICXOHH 13 DJAHHBIX IIOCIeTHEN CHepMOFpaMMbI)
CHHUZKEHa.

CnenyeT 06paTI/ITbCﬂ K aHAPOJIOTY AJIAd BRIACHEHUA IMIPUYNUHBI TAKUX W3MEHEHNH.

B cpemueM, Kypc nedeHud (Ipu NOAZAIOMIENCS KOPPEKIUH IPUYNHE) 3aHUMaeT 3 MecsIa.



